
TRI KRAJEVNE SKUPNOSTI ZAGOTAVUAJO

Šolarjem ne bo
dolgčas

Zanimalo nas je. če krajevne
skupnosti kai mislijo na mladi šola-
joči se rod Ce se zavedajo. da bo
ietos več otrok donna. ker je pač
stabilizacija, ker si zaliskamo pas
In tudi, če gremo na morje ali v
planine. jo mahnemo tja za krajši
čas kot še pred leti Kaj smo izve-
deli?

Društva prijateljev mladine treh
krajevnih skupnosti Urške Zatler-
jeve. 7 septembra in Stožice so
sklenila, da bodo organizirale zani-
mive dopoldneve za šolajočo mla-
dino, predvsem za nižje razrede
osemletk Tako naj bi se otroci. če
bo vreme lepo, vsak dan zbirali na
Bratovševi ploščadi in tam kaj ime-
nitnega počeli Igrali košarko. ro-
komet. med dvema ognjema. risali
po tleh, se pogovarjali itd Če bo
vreme slabo. bi se pa zbrali v novih
prostorih krajevne skupnosti 7.
september in Urške Zatlerjeve Tam
bi gledali filme, brali knjige. pletli.
peli, risali itd. In kar je najpomemb-
nejše Za mlade bi vsak dan nekdo
skrbel od 9 do 13. ure!

Ker pa krajevne skupnosti nimajo
toliko Ijudi, da bi se vsak dan nekdo
z otroki ukvarjal. prosijo vse, ki bi
radi pomagali, naj jih pokličejo po
telefonu: 342-342 in naj povedo,
kaj znajo in kdaj bi bili pripravljeni
sodelovati. Vabljeni so učenci in
učenke od 7 razreda dalje, pa
srednješolci in srednješolke in štu-
dentje in študentke. Pa ne samo
oni. Tudi staršev bodo veseli! Saj ni
nujno, da bi bili z otroki več kot en
dopoldan Če znatetorej peti. igrati

kak inštrument, če znate pripove-
dovati napete zgodbe. če vam prav-
Ijice ležijo. če znate kakšno zanimi-
vo igro itd , potem pridite. Zelo vas
bodo veseli Pa četudi ne znate nič
posebnega, vas bodosprejeli odpr-
tih rok Boste pač samo nadzorova-
li igro otrok

Dragi starši. dragi krajani1 Od vas
samih je odvisno, kako bodopočit-
nice preživljali vaši otroci Če hoče-
le biti brez skrbi. da ne bodo kakš-
no "UŠpičili", potem tudi vi poma-
gajte. Ja, tudi vi!

NEVA ŽELEZNIK

Predsezono
Tudi v tozdu Sestavni deli Iskre -

avtomatike so se spoprijeli s pro-
blemom kako zagotoviti delavcem
udobno in ceneno letovanje Vpre-
teklem letu so sicer povečali zrnog-
Ijivosti, vendar pa vsem prosilcem
ne morejo ugoditi. Delavci želijo le-
tovati le v petih terminih, na voljo
pa jih je deset A.C


